



বাংলাদেশ পরমাণু শক্তি নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ

ই-১২/এ, আগারগাঁও, ডাক বাস্তু নং-২৪০, ঢাকা-১২০৭।

ফোন : ৮৮০-২-৯১২৪৮৪৬
ফ্যাক্স : ৮৮০-২-৮১৮১০১৫
ই-মেইল : info@baera.gov.bd
ওয়েবসাইট : www.baera.gov.bd

ইনোভেশন টিমের উল্লেখযোগ্য কর্মকাণ্ডের উপর ২০১৬ সনের বার্ষিক প্রতিবেদন

ক্রমিক নং	বিষয়	গৃহীত পদক্ষেপ	উল্লেখযোগ্য অগ্রগতি/অর্জন
১.	ইনোভেশন এর মাধ্যমে রেগুলেটরী সেবার মানোন্নয়ন	সার্ভিস ইনোভেশন ফান্ড এর আওতায় বাংলাদেশ পরমাণু শক্তি নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ (বাপাশিক)-এর সেবাদান প্রক্রিয়া সহজীকরণের লক্ষ্যে এটুআই প্রোগ্রাম এর সহযোগিতায় "e-licensing & e-learning System of BAERA" শীর্ষক একটি প্রকল্প ইতোমধ্যে অনুমোদিত হয়েছে। এই প্রকল্প বাস্তবায়নের মাধ্যমে অনলাইন ভিত্তিক সেবা ব্যবস্থা চালু করণ দ্বারা জনগণ উপকৃত হবে, সর্বপরি কর্তৃপক্ষ তথা সরকারের উপর জনগণের আস্থা বাড়বে।	প্রকল্প বাস্তবায়নে প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করা হয়েছে। ইতোমধ্যে প্রকল্পের Request For Proposal (RFP) মূল্যায়ন কার্যক্রম চলমান রয়েছে।
৩.	অনলাইন সেবা চালুকরণ	বাপাশিক এর ওয়েবসাইটে (www.baera.gov.bd) এ অভিযোগ ও পরামর্শ সংক্রান্ত সেবা অনলাইনে চালু করা হয়েছে।	এই সেবা চালুকরণের মাধ্যমে দেশের প্রত্যন্ত অঞ্চল থেকে সাধারণ জনগণ বাংলাদেশ পরমাণু শক্তি নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ (বাপাশিক)-এর যেকোন সেবা সম্পর্কে যেকোন পরামর্শ বা ত্রুটি আগ অনলাইনে করে ত পারেন।
৪.	ডিজিটাল ডকুমেন্টারি তৈরী	রূপপুর পারমাণবিক বিদ্যুৎ কেন্দ্রের Site Licence সংক্রান্ত বিষয়ে বাপাশিক-এর গৃহীত কার্যক্রম সম্পর্কে একটি ডিজিটাল ডকুমেন্টারি তৈরী করা হয়েছে।	গত ২১ শে জুন ২০১৬ খ্রি. তারিখে হোটেল সোনারগাঁও এ অনুষ্ঠিত Site Licence Ceremony তে ডকুমেন্টারিটি প্রদর্শন করা হয়েছে। এছাড়া, গত ১৯-২১ অক্টোবর ২০১৬ তারিখে অনুষ্ঠিত "ডিজিটাল ওয়ার্ল্ড-২০১৬" প্রোগ্রামে উক্ত ডিজিটাল ডকুমেন্টারি প্রদর্শন করা হয়েছে। ডকুমেন্টারিটি অত্র প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইটে (www.baera.gov.bd) upload এর মাধ্যমে সকলের জন্য ইতিমধ্যে উন্মুক্ত করা হয়েছে।

৫.	লিফলেট	“ডিজিটাল ওয়ার্ল্ড-২০১৬” প্রোগ্রামে বিতরণের জন্য বাপশনিক এর একটি লিফলেট তৈরী করা হয়েছে।	“ডিজিটাল ওয়ার্ল্ড-২০১৬” প্রোগ্রামে বাপশনিক এর লিফলেট বিতরণ করা হয়েছে।
৬.	ওয়েব পোর্টাল সমৃদ্ধকরণ	প্রধানমন্ত্রীর কার্যালয়ের অধীন একসেস টু ইনফরমেশন (এটুআই) প্রোগ্রামের আওতায় জাতীয় তথ্য বাতায়নের অধীন অত্র প্রতিষ্ঠানের ওয়েবপোর্টাল (baera.portal.gov.bd) টি নিয়মিত হালনাগাদ ও সমৃদ্ধকরণ করা হচ্ছে।	সেবা সংক্রান্ত বিভিন্ন তথ্যাদি (বাপশনিক আইন-২০১২, পারিনিবন্ধন আইন-১৯৯৭, কর্মকর্তাদের তালিকা ও যোগাযোগের নম্বরসহ, সকল প্রকার নোটিস, সিটিজেন চার্টার, টেন্ডার বিজ্ঞপ্তি, প্রশিক্ষণ সংক্রান্ত তথ্য ইত্যাদি) অত্র প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইটে (www.baera.gov.bd) প্রকাশ এর মাধ্যমে স্টেকহোল্ডাররা খুব সহজেই কর্তৃপক্ষের সার্বিক কর্মকান্ড সম্পর্কে অবহিত হতে পারেন।